

## Каникулы с библиотекой

## Светлана ЧЕХОВА, директор Централизованной библиотечной системы:

 Работа с детьми по программе летнего чтения – важная составляющая в процессе привлечения в библиотеку новых читателей. Она становится своеобразной рекламой нашей деятельности, помогает детям, подросткам провести каникулы интересно и полезно.

В этом году программ проходит под названием программа петних чтений «Каникулы с блиотекой» В конкурсно-игровой июне программой в Литературном сквере имени Е. С. Коковина «А у нас сегодня лето!» от-Е. С. Коковина «А у нас сегодня лето!» от-крылся очередной летний детский сезон чтения. Вместе с архангелогородцами мы отметили Пушкинский день России в нооссии вом Литературном сквере на Чумбаровке, День города в Петровском парке. Ко Дню России часы библиотеках В прошли информации и исторические часы, познавасельные программы и виртуальные путешествия, мастер-классы по изготовлению тряпичной куклы. Много нового читатели шествия. тряпичной куклы. Много нового читатели узнали об этом празднике, услышали инте-ресные факты из истории происхождения российских символов – герба, флага, гимна. Отвечая на вопросы интерактивной викто-рины, ребята совершили виртуальное путе-шествие по России, познакомились с памятниками истории и культуры, стали свидете

никами истории и культуры, стали свидетелями основных исторических событий.

Июль – время, когда большинство жителей города разъезжаются на отдых, поэтому внимание направлено на индивидуальную работу и работу с малыми группами. Акцент делается на следующее: проводятся громкие чтения лучших детских произведений: классических и современных; выставки-обзоры и презентации книжных и журнальных новинок; турниры настольных игр; литературные конкурсы, викторины, игры; мастер-классы по изготовлению поделок из различных материалов; демонстрируются отрывки детских художественных и мультипликационных фильмов.

ных и мультипликационных фильмов.
По традиции в июле муниципальные библиотеки Архангельска открывают сезон Летних читальных залов под открытым небом. К проекту в этом году присоединились 11 библиотек, каждая разработала цикл мероприятий на свежем воздухе.

Лето продолжается, и юных кдет много интересного. 19 ик ится городская летняя акция изсемать Суребицкого» котору Лето горожан состо 19 июля много .... городская летняя .... азы Скребицкого», которую и .... оторую .... оторую и .... оторую и .... оторую .... о «Читаем ится рассказы которую иници ирует им. Г. No 6 ирует маимаксанская ог им. Г. А. Скребицкого. ( региональный фестиваль Стартовал Меж-ь морского кино для детей, юношества и семьи «Моряна», посвященный 325-летию начала государначала государ-остроения в Росморского судостроения в ственного сии. Фестиваль продлится с июня по ок-тябрь 2018 года. В июле пройдут Летние морские дни в Литературном сквере имени С. Коковина у Городской детской библиотеки № 1, а в октябре – творческие встречи с писателем **Тимуром Максютовым** из

Санкт-Петербурга.
Муниципальные библиотеки Архангельска стараются сделать все для того, чтобы каждое мероприятие летом стало событием, чтобы читателям было интересно, чтобы они приобщались к чтению лучшей литературы, развивали свои творческие интературы, развивали свои творческие инте-

ресы